

VALETA 2024 – SIJEMO V TEMI

V petek, 14. 6. 2024, je na Osnovni šoli Frana Metelka Škocjan potekala valeta generacije 2009 pod naslovom SIJEMO V TEMI.

Učenci so v telovadnici šole najprej pokazali plesne korake, ki so jih osvojili pod vodstvom g. Rada Trifkovića iz PSNM. Sledil je kulturni program v večnamenskem prostoru šole, ki so ga učenci otvorili s pesmijo dolenjske rock skupine Dan D *Čas*. Po uvodnih besedah povezovalcev programa, so dekleta zapele pesem Nine Pušlar *Svet je tvoj*, nato pa je sledila predstavitev učencev skozi prizmo horoskopskih znamenj in opisov, ki so jih pripravili učenci, ter podelitev spričeval in pohval. Program so popestrili tudi Nik Gorišek na harmoniki in Ožbej Železnik na kitari s pesmijo *Divja kri* Ansambla Vandrovci ter Neža Poljanec, ki je predstavila avtorsko pesem *Vsak človek je zase svet*. V nadaljevanju je ravnateljica gospa Janja Lesjak podelila knjižne nagrade učenkam, ki so dosegle povprečje 4,65 ali več: Neži Poljanec, Neji Mlakar, Pii Sari Saje in Tajdi Povše. Neži Poljanec in Tajdi Povše je gospa ravnateljica podelila tudi Metelkovo nagrado, ki je najvišje priznanje OŠ Frana Metelka Škocjan in jo lahko učenec praviloma dobi samo enkrat v vseh letih izobraževanja za doseganje odličnosti (izjemnih dosežkov) na več različnih področjih udejstvovanja.

Po govoru ravnateljice je sledila še podelitev občinske nagrade, ki jo je prejela Neža Poljanec iz rok župana gospoda Jožeta Kaplerja. Občinsko nagrado prejmejo učenci 9. razreda, ki so vsa leta šolanja v 2. in 3. triadi dosegli učni uspeh s povprečno oceno od 4,65 dalje. Sledil je govor župana, nato pa nas je v prijetne zvoke harmonike s pesmijo Ansambla bratov Avsenik *Spomin* popeljala Lucija Ana Povše.

Učenci so se v nadaljevanju programa zahvalili gospe ravnateljici in gospodu županu s šopkom, staršem z zapestnico za mame in z obeskom za ključke za očete, zahvalili so se tudi učiteljem, katerim so že dopoldne poklonili cvet.

Skupaj so zapeli pesem skupine Čuki *Zgodba o prijateljstvu* ter za konec pogledali še v zvezde, kaj jim le-te namenjajo v tem koledarskem letu. Prireditelji so zaključili fantje s pesmijo skupine Lenarti *V šolo več ne grem*. Sledilo je skupinsko fotografiranje ob torti, nato pa pogostitev ob zunanem igrišču.





Tim za pripravo prireditve